

# 如东日报



高度 深度 温度

星期日 2024年9月  
农历甲辰年八月初六



关注如东发布APP  
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第9341期



上半年,洋口镇完成工业固定资产投资45.6亿元,完成千万元技改项目19个,艾佩科气体、常佑药业、泰禾化工、禾本化学、东有供应链、优嘉五期、丰储二期等一大批重大项目如期开工——

## 洋口镇项目建设“加速跑” 奋力冲刺“全年红”



图为常佑药业项目建设现场。

本报讯(全媒体记者 曹建明 张凯 张平)金秋时节,走进市重大项目南通艾佩科半导体前驱体材料及高纯电子特气生产项目现场,工人们正在抓紧施工,一派繁忙景象。“项目于去年12月初开始施工,目前15个建筑单体已经全部封顶,正在进行室外管网、道路硬化、消防管网等施工,预计10月份基本完工,投入试生产。”南通艾佩科半导体材料有限公司总经理刘璧介绍说。

在为项目选址的过程中,南通艾

佩科半导体材料有限公司了解到洋口镇化工园区的产业布局、发展规划、资源禀赋并实地深入考察后,被其优良的营商环境所吸引,一致决定选择把项目落户在洋口镇化工园区,“事实证明,我们选对了,从去年4月与洋口镇政府首次接触,到5月中旬正式签约,5月底公司注册,7月下旬项目正式立项,不到3个月的时间完成了项目签约、土地转让和项目立项,并在12月初拿到了施工许可证。”刘璧说,洋口镇

政府高效的服务、精湛的业务让他们敬佩与信任,也展现了“艾佩科速度”。项目是推动经济高质量发展

的重要载体和强大引擎,今年以来,洋口镇以“项目攻坚突破年”为抓手,坚持把重大项目建设作为扩投资、增后劲的主抓手,精准施策发力,持续攻坚突破,切实以项目建设之“进”支撑经济发展之“稳”。“在每一个重大项目落户的过程中,我们努力施行‘艾佩科速度’这样的工作节奏和要求,不断优化项目服务举措,提振项目主体的投资信心。”洋口镇副镇长张爱明说,今年新签约的新威凌项目也是当天接洽、当天谈判、当天签约,5天内完成注册。

在今年项目建设“后半场”的宝贵时间里,张爱明表示,洋口镇将以完成全年工作目标任务为导向,贯彻落实县委、县政府“奋战下半场、勇夺全年胜”的决策部署,在项目建设推进上持续发力。一是确保省重大项目九九久六氟磷酸盐项目,省重点项目远景能源项目,市重大项目施壮农药项目,在九月底取得施工许可并破土动工;二是在紫琅生物、高盟新材料等项目成功申报的基础上,继续推进汇顺、兴盛、金陵、禾本、泰禾等新增“专精特新”项目的培育以及申报工作;三是继续加大工业固定资产的投入力度,在完成45.6亿元的基础上,力争下半年至少再完成40亿元的工业固定资产投入,继续挖掘存量项目的潜力,让现有企业快速实现转型。“同时,我们将继续践行‘一线工作法’助力项目建设快马加鞭,不断优化专班服务机制,提升洋口镇‘样样办’政务服务品牌,为项目建设保驾护航。”张爱明说。

### 项目攻坚突破年



强化数据共享利用 实行全程网上办理

## 我县实现教育入学“一件事一次办”

本报讯(全媒体记者 袁嘉翊 通讯员 杜阳)2024年6月中旬至2024年8月下旬,我县陆续完成了初中、小学、幼儿园的线上招生工作。本年度我县入学招生,线上报名审核通过12485人,其中初中5812人,小学4193人,幼儿园2480人。

此次招生,我县切实贯彻省教育厅等七部门推进义务教育“一件事”改革实施方案要求,强化数据共享利用,实行全程网上办理,实现入学“一件

事”线上办、一次办。

我县依托“苏服办”APP的“一件事”办理专区,开通了如东县入学报名通道,实现学生入学报名的“网上办”“掌上办”。家长在“苏服办”APP中选择进入“入学一件事”服务专区或“高效办成一件事”特色服务专区后,选择“如东县”入学报名入口,即可进入如东县入学报名通道。如东县入学报名的线上填报,采用“智能引导、一表申报、信息预填”等智能化方式,为家长

报名提供便利。家长按需填报信息,提交后即可完成入学报名,自动转入审核阶段。

期间,如东县数据局协同县教体局围绕教育入学“一件事”需求,积极协调数据共享赋能,对接公安、自规、市监、人社等相关部门,发挥数据技术支撑作用,力求提高如东县教育入学效率和服务水平。在数据赋能的助力下,通过学生与家长身份证等基本信息,即可线上实时、自动核验入学材

料,一方面减少了报名所需填写的信息,减轻家长线上报名负担,另一方面为教育入学审批工作提供权威的数据支撑,提高审批效率。

接下来,县数据局将认真总结此次教育入学“一件事”的工作成效,强化数据共享利用,在更多领域加以借鉴,通过数据赋能,落实好省政府推动“高效办成一件事”的实施意见,增强人民群众的获得感和满意度。

## 大豫镇召开第四届人民代表大会第六次会议

本报讯(全媒体记者 高玉霞 贾兆亮 包玉龙)5日至6日,大豫镇召开第四届人民代表大会第六次会议,听取和审议了《2024年上半年经济和社会发展情况的报告》《2024年上半年生态环境状况和环境保护目标实现情况的报告》等,选举产生镇长、副镇长各一名。

上半年,大豫镇完成一般公共预算收入4421万元,全部工业开票销售22.5亿元,规模工业产值19.82亿元,经济运行月度评估稳居全县第一方阵,“双过半”考核全县第四。下半年,大豫镇将铆足干劲、闯劲,以超常之举、非常之力,冲刺三

季度、决战四季度,奋力为推动中国式现代化如东新实践贡献大豫力量。

县政协副主席周洪出席会议,他对新当选的同志表示祝贺,他希望人大代表们依法履职尽责,主动担当作为,全力以赴为群众办好事、办实事;希望全镇上下围绕既定的目标任务,保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,全力以赴争先进位、跨越赶超。

会议期间,还传达了学习了党的二十届三中全会精神,并对人大代表进行履职培训。

## “垦牧乡歌·家国情怀——张謇垦牧之路特展”在县博物馆开幕

本报讯(全媒体记者 杨丹 杨勤勤)6日上午,由张謇垦牧之路博物馆发展联盟、县文化广电和旅游局主办,江苏省江海博物馆、县博物馆承办的“垦牧乡歌·家国情怀——张謇垦牧之路特展”在县博物馆开幕。

本次展览日期为9月6日至10月20日,15家成员单位共同参与课题研究,共计展出文物100余件(套),以详实的史料、丰富的文物藏品为基础,较为全面地呈现张謇垦牧事业的全貌,及其对近代江苏

沿海地区农业、水利、交通、教育等事业发展的巨大影响。“如东是张謇垦牧之路的一个重要节点,张謇曾经在这里创办了著名的大豫盐垦公司,张謇全程参与了公司的规划和设计。我们作为先贤的后人,有责任怀着敬仰之心,以我们认真、严谨、专业的工作态度,将这次展览办好,让如东的居民、中小學生更加全面地了解张謇的垦牧精神,更加深刻地感悟‘张謇垦牧精神’的现实意义。”江苏省江海博物馆馆长袁峰介绍。

值班编委 朱晓进 责任编辑 徐小禾 版式设计 蔡文娟

## 县委宣讲团成员宣讲党的二十届三中全会精神

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(全媒体记者 杨丹 高瑾敏)7日上午,县委宣讲团成员、县委党校常务副校长缪华来到如东经济开发区(高新区)宣讲党的二十届三中全会精神。县委常委、如东经济开发区(高新区)党工委书记蔡东主持会议。

宣讲会上,缪华以《进一步全面深化改革推进中国式现代化建设》为主题,从“系统了解三中全会”“深入学习决定精神”“积极主动落实部署”三个方面进行了全面讲解和深入阐释。

蔡东要求,全区上下要以此次宣讲为契机,切实提高政治站位,按照中央和省、市、县委统一部署,认真做好学习、宣传、贯彻各个环节工作。党员干部要以更高站位深刻领悟全会精神,要先学一步、学深一层、精学一筹;要以更大力度掀起学习贯彻热潮,做到学习全覆盖、宣讲有特色、宣传强引导;要以更实举措抓好当前各项工作,要聚焦问题抢抓机遇、突出重点改革创新、锚定目标精准发力。

又讯(全媒体记者 缪娟 高瑾敏)5日,县委宣讲团成员、县委党校副校长袁金天到长沙镇宣讲党的二十届三中全会精神。

宣讲会上,袁金天以《进一步全面深化改革 开辟中国式现代化广阔场景》为主题,从“进一步全面深化改革的重大意义和总体要求”“以经济体制改革为牵引,全面部署各领域各方面的改革”“加强党对改革的领导、深化党的建设制度改革”三个方面进行了系统阐释与全面解读,并结合实际向现场基层党员干部深入浅出地解读了党的二十届三中全会精神的核心要义,让大家对全会精神有了更加全面、深入的理解,激励大家主动担当,积极作为,扎实做好进一步全面深化改革的各项工作。

会前,袁金天与长沙镇干部群众代表进行座谈交流,与会人员围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神、长沙镇镇村建设、社会治理等方面踊跃发言。

又讯(全媒体记者 张予钦 吴文军)5日下午,县委宣讲团成员、原县委宣传部常务副部长余晶到岔河镇宣讲党的二十届三中全会精神。

宣讲报告会上,余晶从党的二十届三中全会的基本情况、反映评价和筹备过程;深入学习领

会习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神;全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措;全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面,对党的二十届三中全会精神进行了全面讲解和深入阐释。

接下来,岔河镇将以这次宣讲为契机,按照中央和省市委部署要求,进一步提高政治站位,强化使命担当、采取扎实措施,推动全会精神走深走实。

又讯(全媒体记者 朱文婷 缪娟)6日上午,县委宣讲团成员、县委卫健工委书记、县卫健党委党组书记、主任从允兵为县卫生系统干部职工宣讲党的二十届三中全会精神。

宣讲会上,从允兵围绕深刻领悟党的二十届三中全会的重大意义,习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,全会主题等方面,对全会精神进行宣讲和深入阐释。

会议强调,全系统干部职工要自觉站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,进一步坚定信心决心,提振改革创新的精气神,对照全会明确的目标任务抓好医药卫生体制改革落实,着力推动党中央决策部署和省委、市委和县委工作要求落地生根、见行见效,为推进中国式现代化如东新实践筑牢健康根基。

又讯(全媒体记者 季湘婷 姜宁惠 徐海波)6日下午,县委宣讲团成员、人大常委会预算工作委员会(财政经济工作委员会委员)主任曹爱明为丰利镇干部职工宣讲党的二十届三中全会精神。

宣讲会上,曹爱明围绕党的二十届三中全会的重大意义;习近平总书记在全会上重要讲话精神;全面准确理解《决定》提出的重大举措;全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面,对党的二十届三中全会精神作了全面讲解和深入阐释。

会议要求,全镇上下要坚持深学细悟,注重将学习成果转化为推动丰利高质量发展的生动实践;要精心组织,持续推进掀起学习宣传贯彻热潮,紧密联系实际,采取喜闻乐见的形式,讲到群众心坎里;要笃行实干,锚定目标任务,统筹抓好各项任务工作,推动丰利镇高质量发展。

### 社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 抓作风 优环境 抢机遇 开新局